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Intro

Pour effectuer ce tutoriel, il est nécessaire de réviser les relations de base des en-
grenages.

La bibliotheque AliTech doit étre installée
http://bib.altitech.free.fr/bib altitech engrenages-sw2010.7z

I'exemple proposé montre la modélisation volumique d’un pignon de Z = 10 dents
de module m = 0,4

le brut

un cylindre de diamétre 4,8 mm
(diameétre de téte = m:Z+2-m).

denture

I'aide de la bibliothéque précise que suivant le nombre de
dents, il faut choisir un élément de bibliotheque différent. Dans
notre cas, ce sera Z petit.
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@ Glisser déposer sur le flanc du pignon : un menu apparait.
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@ Une erreur apparait, ne pas en tenir compte et reconstruire
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| Reconstruire ce document?
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Ce document doit étre reconstruit pour inclure les fonctions
modifiées ou les externes apportés
au modéle.
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@ Modifier le déport de denture le nombre de dents et la largeur de denture
- X=0 donc x=1=1

- Z2=10

- b=4 mm (=k-m = 10x0,4 )
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c’est fini!
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